
Piliscsévi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetése

A Piliscsévi  Közös  Önkormányzati  Hivatal  személyi  állományában  2016 év  elején  az  alábbi  személyi  változások
történtek/történnek. 1 fő teljes munkaidős köztisztviselő és 1 fő részmunkaidős megbízási díjas dolgozó munkaviszonya
(áthelyezés,  illetve munkahely változtatás miatt) megszűnt. 1 fő teljes munkaidős köztisztviselő 2016. június 30-val
nyugdíjba vonul. A jogszabály szerint a felmentési idő 2 hónap, amely időtartam legalább felére a köztisztviselőt a
munkavégzési  kötelezettség  alól  mentesíteni  kell.  Tekintettel  arra,  hogy  nevezett  köztisztviselő  közel  30  éve
önkormányzatunk dolgozója, szeretnénk 2 hónapra felmenteni a munkavégzés alól, továbbá 1 havi bérét jutalomként
adni. Ehhez kérem a Képviselő-testület támogatását a szükséges összeg betervezésére.

Fenti személyi változásokra való tekintettel, szükséges 1 fő köztisztviselő felvétele igazgatási feladatellátásra és 1 fő a
gazdálkodói  munkakör  betöltésére.  Április  1-től  a  Piliscsabai  Hivatalból  1  köztisztviselőt  áthelyezéssel   már
foglalkoztatni tudunk. A másik dolgozó feladatait egyenlőre megbízási díjas munkavállalóval kívánjuk ellátni. Amint
lehetőség adódik, az álláshelyet köztisztviselővel töltjük be. A személyi juttatásoknál az előterjesztés már tartalmazza
az új köztisztviselő bérét.

A  2016.  januártól  áprilisig  tartó  időszakban  a  Közös  Hivatal  jelenlegi  dolgozói  (leányvári  és  piliscsévi)
„helyettesítéssel” látják el a feladatokat. Ennek finanszírozására az igazgatási dolgozó bére nyújt fedezetet.

A költségvetés tervezetben bevételként az állami támogatás összegével 55 281 eFt-tal és a 2 359 eFt pénzmaradvánnyal
számoltunk. A pénzmaradványt terhelő tétel 1 900 eFt, amelyet a decemberi bér kifizetésére megelőlegezésként kapott
az intézmény. A fennmaradó összeg 55 740 eFt, amely a mérlegben  (III/1. számú melléklet)  szereplő bér, járulék és
dologi kiadásokra nyújt fedezetet.

Tekintettel arra, hogy a köztisztviselők bérét meghatározó illetményalap 2006 óta nem emelkedett és az idei évben sem
változik,  az  előző  évhez  hasonlóan  a  hivatal  dolgozói  számára  8.000  Ft/fő/hó  Erzsébet  utalvánnyal  számoltunk,
amelyhez kérjük a tisztelt Bizottság és a Képviselő-testület támogatását.


